EXAMEN DEL BLOQUE DE ALGEBRA

. Efectua las siguientes operaciones, expresando el resultado de la manera mas
reducida posible:

aala - (V)"

) all
b)3\/6—2ﬁ 4 (Racionali , = 4s)
—_ = acionaliza primero y opera después
3V6+2v3  7V2 . S Y
(2 puntos)
. Encuentra la solucién de las siguientes ecuaciones:
a)x+N7—3x=1
2% x4 1 5
NE—d a1 2
c) 71*2* —50-7*+7 =0
(3 puntos)

. Clasifica y resuelve, si es posible los sistemas siguientes, utilizando el método
de Gauss:

x—12y+.32 =7 x+3y—z=4
a) 2x+y—z=0 b) 5x—6y+Z:2}
—6% + 2y — 4z = —¢4 —x +4yi—2z =5
(2 puntos)

. Resuelve el siguiente sistema:
log(x+y)-log(x—y)=1log5
log(x+4)+log(y+6)=2

(1 punto)
. Halla el conjunto solucién en cada caso:
3x—1 x+1<7 (541
a) > 2 x
—3-(x—5)+12=>24
2x +5 0
) b—% O
(2 puntos)
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